

发现  
CBD

# 徐家汇和喵星人

■文 | 陈筠 ■图 | 丁嘉

## 小说里的天文台

自由职业的Austin曾在漕溪北路上班，他说吸引他来这里的原因，除了交通方便，更在于这附近有诸多的去处，可以供他在午间流连、寻找创作的灵感。

“天文台设在一片宽广的平原上，离海不到十法里，视野开阔，空气澄净”。Austin最初读到儒勒·凡尔纳在小说《征服者罗比尔》里描述的徐家汇时，异常激动，“我小时候的徐家汇也是非常干净的。”

出现在十九世纪的法国小说中的徐家汇天文台，在当时被国际天文学界视为远东最重要的天文台。学者江晓曾著文称，徐家汇天文台的不少天文学和气象学研究论文发表在那时德国的《天文学杂志》、法国的《天文公报》《观测公报》，美国的《天文学杂志》等刊物上，而徐家汇天文台的《徐家汇天文台观测公报》《佘山天文年刊》则是与当时各国天文学家交流、共享的国际性刊物。

距离天文台旧址不远处，就是徐家汇天主堂。上班的日子，Austin如果到得早，他就会去那里转一转，在长凳子上坐一会儿。“看着高高的哥特式钟楼和尖顶，有一种恍如在法国巴黎的感觉。”Austin曾经留学法国，这座法国中世纪样式的教堂，是他寻找心灵宁静时的去处。

星期天，许多和Austin一样的游人则能有机会进入这里，教堂的门窗都是哥特尖拱式，嵌彩色玻璃，镶成图案和神像。19座祭台中的大祭台是1919年复活节从巴黎运来，有很高的宗教艺术价值。

## 幽静的康平路

对于在港汇恒隆广场商务楼工作的人来说，美丽的交大校园，比起不远处的徐家汇公园，则有另外一种情怀。因为徐家汇CBD的许多入驻企业，本身就依托了高校的科研技术，很多人从交大一毕业就跨进商务楼，成了商务人士。

广元西路上聚集了很多有意思的大小饭馆。新利查是其中一个人潮涌动的西式小店，带着浓浓上海味道，据说当年由一批老克勒发起经营。“一块炸猪排，一碗罗宋浓汤加一个面包。”就是当年老上海的白领的标准商务餐。今天的商务人士，仍然热爱这样的商务餐，新利查餐厅在经过了几年的落寞后，近来又成为附近热门餐厅，午餐时间，二楼阁楼上最低矮的位子上，也几乎没有空闲的时候。

如果在午间找到更幽静的去处，白领们会往康平路上走，那里曾是老上海最好的高档住宅区。它有一个洋文名字“Route Marcel Magniny”，中文音译“麦尼尼路”。

即使徐家汇如此喧嚣，康平路上却像是另外一个世界，它两边的老式洋房，那些厚厚的围墙，还有篱笆外的一丛绿色，有一种低调的尊贵和神秘。

一家名为“小小花园”的咖啡店营业后，这里就成了很多女性白领热衷前往的去处。对于热爱“喵星人”的带有文艺气质的女性白领来说，鲜花、蛋糕、外文书还有可爱的“喵星人”都是必不可少的。对市场和销售部门的女性来说，如果客户正好也是个文艺女青年，那么就可以借着工作的名义，把一整个下午都窝在此间，借着共同的审美与情趣，说不定就促成了一笔生意。



康平路上，静谧的生活气息，从遮掩的洋房里透出来。

## 升级个性武器 缔造完美型男——飞利浦男士理容系列新品全面升级上市



近日，飞利浦男士理容系列产品再添新员，男士多功能造型理容组合、家庭理发器等产品迎来全方位升级，即将型动上市。更加精准、亲肤的修剪器，更加完备、效能卓越的造型附件，更加简易、便捷的使用体验——以QG3371型号为代表的飞利浦男士多功能造型理容组合包揽了男士面部造型从胡须到鬓角、眉毛、头发等的全方位需求，让你在各种场合塑造百变个性造型，始终以完美一面自信面对生活中的各种挑战！

### 完整配备，效能卓越

一直以来，胡子都是男士面部造型的重要环节，不同造型、不同长度、甚至不同区域的胡子都能让人展示出完全不同的形象气质。飞利浦男士理容最新推出的多功能造型理容组合

QG3371与QG3340拥有多达7至8个造型配件，仅仅一款产品轻松为你解决发形、眉形、鬓角、胡形等所有面部造型的困扰，随心打造自己心仪的造型。该款产品更配备了41mm宽的全尺寸修发器、修发梳，能够更精确地修理头发，完美打理男士发型细节之处；其独有的“Turbo”动力增强功能，专为厚密毛发而设计，为男士们轻松搞定多余毛发，彰显现代都市男性的干练利落、个性有型。

### 人性化设计 体贴入微

飞利浦新款多功能造型理容组合QG3371在细节上的设计更是体贴入微。全机身防水的材质、干湿双剃的设计，让你在浴室中也能安心使用；高效锂电池配置让你即使出差在外也可畅享长达50分钟的无线修面体验；LED指示灯能够温馨提醒你电池使用情况，发现电量不足，将产品连接至电源即可继续使用。周到的人性化设计悉心呵护现代男士生活的方方面面，让他们随心打造百变造型，毫无后顾之忧。

## 稀世珍宝“海洋之心”首次亮相中国

5月26日，上海金石盟钻石有限公司松江旗舰店正式开业，开业当日，公司展示了全球顶级蓝宝石，稀世珍宝——“海洋之心”和国内较大的水滴形黄钻——德尔菲日出。两者均价值连城，前者价值近700万元，而后者价值也有上百万美元。

“海洋之心”重76.19克拉，纯天然坦桑石，是颜色为最顶级的坦桑蓝宝石。《泰坦尼克号》中影星温斯莱特所佩戴的“海洋之心”就是坦桑蓝。

99%坦桑石都经过热处理，而此款未经任何处理，再配以10克拉色泽一致、高净度、切工完美的白钻巧妙镶嵌，是稀世珍宝。

当天，国内较大水滴形黄钻——“德尔菲日出”也首现上海。德尔菲日出，重20.08克拉，水滴形黄钻，以希腊神话太阳神阿波罗的守护神庙——“德尔菲”命名。（洪学敏）